

# 感謝生殖醫學中心

## 李宗賢主任

文/民眾 卓小姐

對於一個新婚夫妻，想要為家增添新成員的心是多麼地期待，經過數月仍未盼到新成員的到來，因此，經朋友的建議，鼓起勇氣掛了婦產科李宗賢醫師的門診諮詢，在李醫師的建議之下做了一系列的生育檢查，經確診後，竟是「不孕症」，這猶如晴天霹靂般的審判，重重打擊我。

羨慕別人能夠自然受孕，孩子自然地到來，我只能在心裡默默地流淚，因為無法這樣的受孕，內心承受莫大地壓力；在李宗賢醫師的建議下，倘若想要懷孕，只有兩種辦法，一種將輸卵管疏通，把握受孕黃金期，自然受孕，但輸卵管還是有一定的機會堵塞，導致無法受孕；另外一種方法為「試管嬰兒」，雖然辛苦且費用高，但相對來說，提高懷孕機率。

經我們夫妻討論之後，決定「試管嬰兒」，也許過程辛苦，但為了擁有自己的孩子，我們夫妻要勇敢往前；在這過程中，李宗賢醫師和不孕症的醫療團隊，都給了我很多支持與鼓勵，讓我有勇氣將針往肚子裡扎，我不得不說，平常都是由醫護人員將針往自己的身上打，但在試管嬰兒的療程中，自己要拿針往肚子裡扎，是真的需要很多的勇氣和信心；雖然第一次失敗，但醫護人員總是告訴我別灰心，或許上天將安排孩子在下次到來，讓我也能再嘗試做第二次「試管嬰兒」，而在這次，孩子終於來了！謝謝不孕症的醫療團隊！

說起李宗賢醫師，他是一位話不多且總是帶著靦腆笑容的醫師，甚至，在做「試管嬰兒」的期間，醫師都親自為我做陰道超音波檢查，我問過李宗賢醫師，其他醫療院所似乎都由其他醫護人員來做檢查，為何您親自做？李宗賢醫師回答我說：「為了確保醫療品質及是否符合能進入下一個療程，自己親自操刀檢查比較安心。」我心裡想，也是！如果總是經由另外一個醫護人員檢查，如稍有疏忽，可能影響到後面的結果。

也因為這樣，這位話不多的李宗賢醫師，成為我的產科醫師，沒有太多話，每每做產檢，一進診間，做完超音波檢查，都直接問我：「你有沒有什麼不舒服呢？」我都回答：「沒有唷！」李宗賢醫師就會說：「都沒有什麼大問題！約下次產檢囉！下次見！」也因為李宗賢醫師的話少及靦腆，也沒有其他醫療院所的醫師推銷自費項目，讓我也得以安心地將懷孕期間交給他，也因為他及不孕症的醫療團隊和產科醫療團隊，我們的家能更完整！謝謝您們！

